

Uniunea Națională a Barourilor din România
BAROUL SATU MARE

Satu Mare , Str. Horea nr.7 , ap.5 , Tel :0261712022 ; Fax :0261711648
e-mail : baroulsm@gmail.com; http : www.baroulsm.ro

Nr. 581/16.06.2020

COMUNICAT

Consiliul Baroului Satu Mare întrunit în sesiunea din data de 12.06.2020 a luat act de Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii din data de 04.06.2020 prin care s-a decis admiterea cererii de apărare a reputației profesionale formulate de către doamna judecător Georgiana Livia Ștefan. Această hotărâre s-a luat în ciuda faptului că avizul Directorului Direcției pentru Judecători din cadrul Inspecției Judiciare a CSM a fost unul negativ.

Nu contestăm dreptul niciunui magistrat, care se simte lezat în timpul desfășurării activității sale, de a formula o astfel de cerere dar nu putem să ignorăm starea de fapt care a generat solicitarea formulată de către doamna judecător.

În cele ce urmează reamintim pe scurt starea de fapt care a stârnit reacția pe deplin justificată UNBR și a majorității Barourilor din țară.

Domnul avocat Potomeanu Gheorghe, membru al Baroului Iași, s-a prezentat pe 25 februarie la Tribunalul Iași pentru ultimul termen de judecată într-un dosar penal în care a fost desemnat avocat din oficiu.

Deși inculpatul din dosar a fost asistat la acel termen și de către apărătorul ales, domnului Potomeanu i s-a refuzat rugămintea de a i se permite să părăsească sala din motive medicale. Avocatul în vârstă de 70 de ani suferă de diabet.

Judecătorul care nu i-a permis avocatului să iasă din sala de judecată i-a aplicat acestuia o amendă în cuantum de 5 000 de lei.

Am luat act cu îngrijorare de reacția unor membri ai CSM care consideră avocatul un auxiliar al sistemului de justiție și nu un partener cu drepturi egale. Sperăm ca atitudinea acestora se va schimba în viitorul cât mai apropiat

și vor realiza faptul că rolul avocatului într-un sistem de drept, care se vrea a fi democratic, este unul esențial și că acesta are un rol indispensabil în înfăptuirea actului de justiție.

Considerăm că majoritatea magistraților din România au înțeles pe deplin rolul avocatului într-o societate în care primează respectul față de actul de justiție iar reacția nefericită a unor membri ai CSM este una izolată.

Baroul Satu Mare se solidarizează cu opiniile exprimate de confracții din Baroul Iași și Uniunea Națională a Barourilor din România și sprijină demersurile inițiate de către aceștia pentru susținerea drepturilor avocaților.

CONSILIUL BAROULUI SATU MARE

prin

DECAN

Avocat Vlad – Victor Baculescu



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Vlad – Victor Baculescu", written over the stamp.